
株主様アンケート結果
2023年6⽉期の株主通信に掲載いたしました株主様
へのアンケートにおきまして、999名（2023年6⽉
末⽇個⼈株主数22,220名 回答率4.5％）の株主様よ
りご回答を頂戴いたしました。

アンケートのご協⼒につきまして御礼を申し上げる
とともに、集計結果をご報告させていただきます。

本集計結果、株主様の貴重なご意⾒・ご要望は、経
営やIR活動の参考にさせていただきます。

今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。



77%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

男性

⼥性

１．性別

4%

15%

26%

27%

19%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

29歳以下

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜69歳

70歳以上

２．年齢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

会社員

無職・定年退職

公務員・⾮営利団体職員

⾃営業

専業主婦

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾌﾘｰﾀｰ

学⽣

会社役員

その他

３．職業

2%

6%

22%

22%

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1年未満

1〜2年未満

2〜5年未満

5〜10年未満

10年以上

４．株式投資を始めて、どのくらいになりますか。
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５．当社をどこでお知りになりましたか
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６．当社の株式を購⼊された理由（複数回答可）
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７．当社の株式に対してどのような⽅針をお持ちですか
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８．当社の株主･投資家向けホームページの
利⽤状況についてお聞かせください
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９．主にどの情報を利⽤していますか（複数回答可）
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10．充実を希望する情報をお選びください（複数回答可）
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11．不便を感じる点はどこですか（複数回答可）
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12．掲載されているデータについて、どのような形式が
読みやすいと考えますか（複数回答可）
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13．デザイン等、⾒た⽬の印象はいかがですか（複数回答可）

53%

44%

9%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

携帯電話・スマートフォンを使ってみたいときに

⾃宅でデスクトップパソコンを使って

ノートパソコンを持ち歩きいつでも

タブレット端末を使って移動中に

14．どのような状況でご覧になりますか（複数回答可）
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15．ワークス・サステナビリティのページについて（複数回答可）



ご意⾒・ご要望（⼀部抜粋）

・株主通信に掲載されているマンションの写真が綺麗。デザインの良さに感⼼します。
・若⼿アーティストの発掘や⽀援をしてることを、株主通信で初めて知りました。
素晴らしいことだと思いました。

・本社移転に伴い、⼈材も増やして、益々アイデアが充実した御社にしか出来ない
取り組みをしていただけたら嬉しいです。

・PBR1倍以上となるように、株価対策を期待しています。
・株主総会等の直接お話をお伺いできる機会を増やして頂けると幸いです。
また⼟曜や⽇曜⽇もしくは⼣⽅以降での開催だと助かります。

・動産価格の上昇、コストの上昇、⼟地取得の困難がさらに⾼まる中、将来の成
⻑をどう実現するのか気になるところです。⻑期安定成⻑を期待しています。


